

В Уссурийске и Уссурийском районе орган Гражданской обороны основан 4 октября 1961 года. За это время он претерпел различные изменения:

- с 1961 по 1992 года - Штаб гражданской обороны г. Уссурийска Министерства обороны СССР;

- с 1992 по 1998 года - «Управление по делам ГОЧС муниципального образования города Уссурийска и Уссурийского района»;

- с 1998 по 2010 года - муниципальное учреждение Уссурийского городского округа «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям»;

- с 2010 года по настоящее время – муниципальное казенное учреждение Уссурийского городского округа «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям».

Учреждение создано для осуществления деятельности по реализации единой государственной политики в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Уссурийского городского округа.

Учреждение осуществляет свою деятельность во взаимодействии с органами Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, воинскими частями Министерства обороны Российской Федерации, органами Министерства внутренних дел Российской Федерации и Федеральной службы безопасности, администрацией Приморского края, учреждениями и организациями, расположенными на территории Уссурийского городского округа.

Руководителем Гражданской обороной Уссурийского городского округа является глава администрации Уссурийского городского округа – Е.Е. Корж.

Директором МКУ «Управление по делам ГОЧС» является А.И. Лихидченко.

В структуру Учреждения входят: отдел организации и проведения мероприятий по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, отдел защиты и эвакуации населения, единая дежурно-диспетчерская служба, курсы гражданской обороны.

На Учреждение возлагается выполнение очень важной задачи – это защита населения УГО от различных чрезвычайных ситуаций как в мирное, так и в военное время.